

捐一本图书、献一片真情、享一份快乐

每年的4月23日是“世界读书日”，也叫做“世界书香日”。“世界读书日”的目的是鼓励人们尤其是年轻人发现读书的乐趣，并以此对那些推动人类社会和文化进步的人们所做出的伟大贡献表示感谢和尊重。阅读对人成长的影响是巨大的，一本好书往往能改变人的一生。但是，并不是所有的人都有条件享受读书的乐趣，对于很多贫困家庭、留守儿童，一本书、一间明亮的教室，在他们的眼里都是奢侈品，此时的我们更应伸出温暖的手去帮助他们，让手心的温暖传到心里。

为了传播知识，传递爱心，股份公司工会选择在四月这个充满书香气息的月份组织公司系统进行爱心图书捐赠活动，为贫困家庭、留守儿童送去知识的源泉，把爱散播的更广更远。我们此次捐赠的对象是“80后义工社”，他们是经顺义区民政局社团办批准设立的民办非企业单位，他们通过免费义务的形式，组建“童星义工”服务队、“公益工程”服务队、“青年志愿”服务队、“夕阳志愿”服务队等社区公益服务组织，服务领域涉及便民服务、为老服务、扶困助残服务、婚姻家庭辅导服务、青年创业就业服务、助力儿童成长服务，涉及帮扶社区人员达2万余人。

我们于3月底组织公司系统各单位进行爱心图书捐赠，让大家以辅导资料、工具类书、报刊等课外读物以及名著、小说、散文书籍四大类书籍捐赠，同时公司购置的已经阅读过的书籍，也鼓励捐赠。截止到4月1日，股份本部捐赠书籍189本，天源建筑捐赠书籍177本，天瑞置业捐赠书籍22本，物业公司及天地物业捐赠书籍共计150本，亿兆地产捐赠书籍45本，股份系统共捐赠书籍583本。

通过与“80后义工社”对接，我们于4月8日上午10点，将公司系统捐赠书籍共计586本捐赠给她们，通过他们的平台，让缺少书本的贫困人员及留守儿童阅读到更多的书，让受捐助的孩子感受到社会大家庭的温暖，其意义在于能够让孩子从中受到鼓励，怀着梦想向前冲！同时增加员工的责任感，以激励员工更好地工作和学习。

(空港股份党群工作部 张赛楠)

成长，不纠结于立竿见影

再远的路途，一步步也能走完，再短的距离，不迈开双脚也无法到达。成长教会着我们每一个故事，我们都是故事中的主角。生活是部名著，喜怒哀乐掺杂其中。有时候我们会因一时的成功而满怀喜悦，有时候我们也因一时的失意而闷闷不乐，我们从中学会承担，学会分享。成长并不一定是立竿见影的，大多数都是在你不经意间慢慢发芽。

前几日，在花卉市场淘得一株小型木本植物，名为“金丝楠木”。它的大小决定了它的价值，生长时间越久远的，越粗壮的，价值越高。我买了一盆最小的，祈祷它赶紧长大。等我回家查找资料后，才明白，它的魅力不仅仅在于它的实用价值，还在与它不论处于逆境还是顺境都能茁壮成长。

它，耐热耐寒。在两个极端的环境中依然能完好生存。就好比我们在生活中遇到困境，要迎难而上，坚韧不拔！遇到顺境，也要不骄不躁，不忘初心。它，生长缓慢。成为栋梁之材要上百年。纵观历史，有黄忠六十跟刘备，德川家康七十打天下，姜子牙八十为丞相，余太君百岁挂帅。他们的成功并不是他们幸运，而是他们能像楠木那样沉淀下来，一直慢慢积累实力，提升修为，只待时机成熟，一飞冲天。

楠木的制成品有清幽的楠香，乍看其貌不扬，到聚光灯下却金丝闪耀，绚烂辉煌。映射着我们身上气质和品质的展现。知书达理所谓气质，为人处事所谓品质。而气质和品质的养成，都是靠着不停的学习，不断成长慢慢积累，不是一朝一夕所得，而是日复一日的坚持不懈。坚硬耐磨，水不能侵，蚁不能穴，这就是楠木。当自身的成长到一定的程度，你就会发现你就是那楠木，具有坚定的信念和顽强的品性，能做顶梁柱撑起一片天。

回首走过的日子，在成长的道路上留下了一串歪歪斜斜的脚印，有痛苦有欢乐，有充实有失落，成长的过程就是破茧成蝶，挣扎着褪掉所有的青涩与丑陋，在阳光下抖动轻盈美丽的翅膀。十年树木，百年树人，成长不是一朝一夕，我们就应该像楠木一样，时刻不停的充实自己，却不膨胀，面对事情能有条不紊，不争不显，不骄不躁。

(天瑞置业 李梦蝶)



聚焦空港

北京空港科技园区股份有限公司办公室 主办

投稿邮箱:w600463@163.com

2016年第8期(总第86期)共四版



空港股份开展全民国家安全教育日活动

4月15日是《国家安全法》颁布实施以来的首个全民国家安全教育日。习近平总书记指出，增强忧患意识，做到居安思危，是我们治党治国必须始终坚持的一个重大原则。进行全民国家安全教育就是要在全社会形成学习宣传热潮，营造良好的学习宣传氛围，切实提高全民国家安全意识，增强全民国家安全责任，形成维护国家安全的强大社会共识。

因此，4月20日，安全管理部利用周三固定学习日时间组织股份机关全体人员进行了安全学习教育活动。



为营造良好宣传氛围，安全管理部搜集查找与日常工作生活中使用的手机微信、电脑网络泄露国家安全秘密典型视频案例，供参加培训人员观看，案例中，被策反人员的堕落轨迹，令人警醒、发人深思。与此同时，组织大家认真学习了《国家安全法》、《反恐怖主义法》和《反间谍法》等国家安全相关法律法规。安全管理部通过网络媒体总结近些年保密工作开展情况，在国家改革开放和现代化建设经济发展大背景下，我国经济的高速发展和改革开放的全方位深化，经济领域正面临前所未有的严峻复杂敌情。特别是境外间谍情报机关和有的跨国公司机构为在涉华交往中抢占先机，不断加大情报窃密力度，

现实危害和潜在威胁巨大。此外，网络情报窃密活动的敌情日益尖锐复杂，互联网已成为境外间谍情报机关实施策反窃密的主要渠道，其中90后也开始参与网络情报窃密活动。境外间谍以互联网为平台，通过发送招聘邮件、刊登兼职广告、搭讪好友等方式，以“高薪”为诱饵，大肆策反我国境内人员。对此，提醒大家要提高警惕，共同维护国家安全，公民或者组织发现危害国家安全可疑行为或其他破坏活动时，可拨打举报电话12339。

通过开展宣传学习教育活动让全体人员对国家安全有了新的认识，明确了学习国家安全教育方面法律法规的迫切性和重要性，提高了自身国家安全意识，重点加强在职人员的保密法律意识，杜绝泄密事件的发生，努力打造平安、文明、和谐社会，营造一个安全、健康的工作环境。努力构筑出国家安全第一道防线，自觉做国家安全卫士的氛围在公司内已然形成。

(空港股份安全管理部 杨松)



—公司快讯—

➤ 安全管理部：开展强化消防安全工作

春季是火灾的高发期。近期，我区接连发生火灾安全事故，造成了一定的人员伤亡和财产损失。为深刻吸取事故教训，进一步预防火灾事故发生，根据上级部门有关通知文件要求，结合公司实际情况，安全管理部部署开展了消防安全相关工作。

一、高度重视，认清形势，坚决落实消防安全责任

要求各单位务必高度重视，切实认清消防安全工作的严峻形势，要加强消防工作整体统筹，及时解决消防工作难点问题，研究部署，全面落实火灾防控措施。

二、紧盯重点，严厉整治，持续开展隐患排查治理

要求各单位要结合实际，再发动、再部署，紧盯重点部位，持续开展消防安全隐患排查治理活动。4月6日起至4月20日，重点围绕AB标厂、公寓酒店易发生亡人火灾的薄弱区域和人员密集场所，危化品储存、地下空间、施工工地、临建等易发生火灾和易造成重大伤亡及损失的危险场所进行检查，对排查发现的隐患问题及时上报，落实“一般隐患立即整改、突出隐患挂账限期整改”的分类整改措施。整改期间，要专人负责，防控到位，整改不到位坚决不放过，绝不能让已知的火灾隐患发展演变成火灾事故。

三、加强全面宣传，提升火灾预防控制能力

要深入开展防火宣传工作，提醒安全用火、用电、用气，普及防火和灭火知识。各单位要组织消防培训演练，强化实地熟悉和演练，加强设备维护保养，做好各项灭火应急救援准备工作。

(空港股份安全管理部 杨松)



➤ 党群工作部：组织党员观看3D舞台艺术片《白毛女》

根据中共北京顺义区委宣传部《关于组织观看3D舞台艺术片<白毛女>的通知》要求，股份公司党总支高度重视此次活动，把这部影片作为革命传统教育的重要内容，及时安排所属各党支部根据实际情况自行组织观影工作。4月8日下午，公司党群工作部组织机关党支部党员到顺义影剧院观看3D舞台艺术片《白毛女》。

《白毛女》的故事来源于一个富有传奇色彩的民间传说。它以主人公的命运概括了旧社会亿万农民倍受压迫的苦难历史，影片以革命现实主义的创作方法，成功地塑造了喜儿的形象。她不只是旧社会剥削压迫和苦难的承受者，而且还是劳动人民反抗精神的体现者，是具有鲜明的时代特征和典型意义。

通过观看影片，使广大党员干部能够正确认识革命历史，增强理想信念，增强对党的热爱，增强道路自信、理论自信和制度自信，同时鼓舞大家为实现中华民族伟大复兴，为实现中国梦而不断努力前行！

(空港股份党群工作部 姚颖超)

➤ 天地物业：汗水浇灌优美环境



根据公司经理办公会商议决定对办公区西侧区域进行合理的利用与规划。4月14日在工程部经理姚建民、主管王建新的带领下，我们开始了对办公区西侧的环境改造工作。

首先对办公区的西侧道路进行平整铺砖，拆除西侧废弃的棚子，在靠食堂的方位重新搭建一个新棚子。这样改造后，脏乱差的环境得到了改善、清理了卫生死角，环境更加干净、整洁。

工作中，大家干劲十足。姚建民经理抡起榔头拆墙，灰尘伴随着风力弥漫在空气中，令人睁不开眼睛，手掌磨出了水泡，他依然坚持在工作一线。榜样的力量是无穷的，在领导的亲自带领下，有效的增加了大家的工作斗志。汗把衣服浸湿，衣服上沾了灰，有的同事手上也磨出泡，却没有人说累。从地面的乱七八糟到房子再到整体的干净与整洁。为了合理的利用那块地，加快工作进度，大家不辞辛苦，也没有说要休息。这几天气温逐渐升高，大家干起活来更加辛苦，但现场气氛依然热火朝天。“一、二、三、嗨……”一阵阵劳动号子传递出的是团结的力量，也是企业的精气神。

每一项工作体现出的是领导们身先士卒，员工团结协作、不辞劳苦。企业需要这样的工作态度，希望大家学习！

(天地物业 刘红颖)

—大事小情—

➤ 证券部：公司2015年年度股东大会召开

4月15日下午2:00，公司2015年年度股东大会在公司四层会议室召开，会议审议通过了《公司2015年年度报告全文及摘要》、《公司2015年度董事会工作报告》、《公司2015年度监事会工作报告》、《公司2015年度财务决算报告》、《公司2015年度利润分配预案》、《关于续聘会计师事务所及决定其报酬的议案》、《关于公司2015年度日常关联交易执行情况及2016年度日常关联交易预计的议案》、《公司2015年度募集资金存放与实际使用情况的专项报告》、《关于修改<公司章程>部分条款的议案》。

(空港股份证券部 郭静涓)



➤ 物业分公司：开展社会主义核心价值观宣传环境建设工作

为认真贯彻落实顺义区加强意识形态工作会议和顺义区环境建设动员部署大会精神，按照全区2016年宣传思想文化工作要点的部署安排，物业分公司结合工作实际，积极开展社会主义核心价值观宣传环境建设工作。

党的十八大提出：倡导富强、民主、文明、和谐，倡导自由、平等、公正、法治，倡导爱国、敬业、诚信、友善。为了弘扬社会主义核心价值观，物业分公司利用宣传栏、广告牌等园区内的宣传载体，提高党员干部和群众对社会主义核心价值观的知晓率，积极引导园区内员工践行社会主义核心价值观。

一张张突出展示中国梦、社会主义核心价值观等主题的宣传画走进园区，它们既美化了园区环境，又传递出满满的正能量，赢得了园区内入驻企业的广泛赞誉，为我区城市建设添砖加瓦。这种“接地气”而又不失“高大上”的传播方式，更加大众化、具象化地弘扬社会主义主流价值理念，为园区公益宣传添色不少，赢得了各入驻企业及物业公司员工的认同和喜爱。

(物业管理分公司 别彤)

➤ 走基层系列报道——走基层活动持续深入开展

为巩固和落实“三严三实”专题教育活动效果，进一步加深与基层员工的感情，转变思想观念和工作作风，做好新形势下的群众工作，增强党员干部服务基层、服务群众、服务发展的能力。本月开始，空港股份党总支将持续深入的在公司系统开展“走基层”活动。

自2014年以来，空港股份“走基层”活动已经开展了两年，活动期间，公司领导和各部门、各分子公司都高度重视，活动的持续深入开展取得了一定的成效，不仅密切了党群、干群关系，也使“服务、监督、指导、协调”八字方针真正落到了实处。通过开展走基层活动，要求广大党员干部广泛走访群众，深入调查研究，充分交流互动、掌握一手资料、指导并帮助各分子公司、业务相关部门开展工作，帮助解决问题。至此，2016年度空港股份“走基层”活动正式拉开帷幕。

(空港股份党群工作部)

部门名称	信息员培训	简报	大屏信息分数	原创稿件数量	原创稿件分数	总分
党群工作部		1	10	4	8	19
物业公司		1	10	5	8	19
安全管理部		1	10	2	7	18
亿兆地产		1	10	3	6	17
产业发展部		1	10	2	5	16
证券部		1	10	2	4	15
天瑞置业		1	10	1	3	14
天地物业		1	10	1	2	13
市场营销部		1	10	1	5	16
办公室		1	10	0	0	11
计划财务部		1	10	0	0	11
人力资源部		1	10	0	0	11
审计部		1	10	0	0	11
企业管理部		1	10	0	0	11
天源建筑		1	10	0	0	11